

Název	LIGHTLINE M
Typ	stolní svítidlo
ID	PC981



Popis

Série skleněných svítidel s názvem Lightline oslavuje sklo jako materiál každou svou částí. Koncept light line, světelné linie, vychází z rozdílných vlastností skla a jeho podob. Návrh využívá efektu rovnoměrně rozptýleného světla na pískované ploše, kterou lze z profilu vnímat jako světelnou linku. Svítidlo se skládá primárně ze skleněných částí – podstavy a stínidla. Do podstavy zasazený LED zdroj je ukrytý v kovovém plášti a opatřený triplex-opálovým skleněným difuzorem pro rozptýlení světla. Ručně pískovaná horní plocha stínidla je proti nežádoucímu znečištění ošetřena speciálním nanotechnologickým nátěrem. Kolekci tvoří 4 stolní svítidla poskytující světlo intimního charakteru.

Technický popis

Užité technologické postupy vycházejí z několikasetleté tradice a zkušenosti sklářských mistrů. Precizní řemeslná výroba ručně foukaného skla dodává produktům od společnosti BROKIS příznačný a ničím nenahraditelný charakter a jedinečnou kvalitu. Skleněná stínidla jsou utvářena v několika vrstvách skloviny, přičemž každé z nich věnují před vyfouknutím do formy sklářští mistři mimořádnou pozornost. V této fázi výroby se totiž až ze 70 % rozhoduje o výsledné kvalitě. Kolekci Lightline vyrábí společnost Brokis jako celoskleněnou. To jí v rámci portfolia dodává punc výjimečnosti a exkluzivity. Ručně pískovaná horní plocha svítidla vytváří z každého kusu jedinečný a neopakovatelný originál. Proti nežádoucímu znečištění je navíc ošetřena speciálním nanotechnologickým nátěrem. Podstavu svítidla nabízíme ve dvou povrchových úpravách, a sice v lesku, nebo sametovém matu.

Barva skla

transparentní sklo	A	CGC23
šedá kouřová - transparentní sklo	A	CGC516
opalín	A	CGC38
amber - transparentní sklo	A	CGC515
fialová - transparentní sklo	A	CGC554
červená - transparentní sklo	A	CGC45
světle modrá - transparentní sklo	A	CGC544
oranžová - transparentní sklo	A	CGC157
mentolová - transparentní sklo	A	CGC2184

Povrchová úprava skla

lesklá - pískovaná (horní část)	A	CGSU806
---------------------------------	---	---------

Barva spodní části skla

transparentní sklo	A	CGGB812
tmavě šedá kouřová - transparentní sklo	A	CGGB813

Povrchová úprava spodní části skla

lesklý povrch skloviny	A	CGSUB890
matovaný oboustranný povrch skloviny	A	CGSUB891

Barva el. vedení

textilní kabel - černý	A	CECL519
textilní kabel - bílý	A	CECL521
textilní kabel - tmavě šedý	A	CECL520
textilní kabel - světle šedý	A	CECL1918

Doporučené zdroje

230V, GU10, 5W, 2700K, 336lm, RA90, 100°, DIM	A	CEB825
---	---	--------